
CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA
“COMUPI” FRANCA-SP

ATA DA  38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA – COMUPI, EM 29 DE SETEMBRO
DE  2017.  Aos  vinte  e  nove dias  do  mês  de  setembro de  dois  mil  e
dezessete,  no  auditório  da  Secretaria  de  Ação  Social,  situada  a  Av.
Champagnat nº 1750 – Centro – Franca – SP, reuniram-se os membros do
Conselho  Municipal  da  Pessoa Idosa de Franca  -  COMUPI,  para  a  38ª
Reunião Ordinária. A abertura da reunião foi  realizada pela  Presidente do
Conselho  Sônia  Lúcia  da  Silva  Rodrigues,  a  qual  fez  a  verificação  de
quórum e justificou as ausências dos seguintes conselheiros: José Augusto
Rodrigues,  Gabriela  Vilione,  Nanci  Soares,  Bruna  Thaiana,  Elenir,
Gabriela Paula. Em função dos Convidados presentes para assuntos a serem
deliberados  pelo  COMUPI,  Mariangela  proprôs  que  a  leitura  da  ata  da
reunião anterior ficasse para o final, o que fora aprovado pelos presentes.
Dando inicio aos assuntos: 4.1 - Deliberação sobre correção do valor do
recurso  alocado  no  FMPIF,  referente  as  Emendas  Impositivas
destinadas à FEJI;  Foi apresentada a proposta de realocação do repasse
através do Fundo Municipal da Pessoa Idosa de Franca (FMPIF) no valor
de R$ 170.000,00 (cento e setenta mil reais) referente às emendas 92, 193 e
120, deliberadas anteriormente através da Resolução Nº 4 do COMUPI,
para a compra de um veículo, cadeiras de banho e cadeiras de rodas, camas
e  roupeiros,  entre  outros  móveis,  que  fora  aprovada  pelos  Conselheiros
presentes. 4.2- Deliberação sobre as Emendas Impositivas destinadas ao
CCI LIONS, CCI AVELINA e CCI VOSF, não alocadas no FMPIF;
Esclareceu-se acerca das emendas impositivas para a Prefeitura sancionar
sendo que foi  solicitado recurso de R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil
reais) ao CCI Lions, R$ 15.000,00 (quinze mil reais) ao CCI Avelina e R$
30.000,00  (trinta  mil  reais)  direcionado  ao  CCI  VOSF,  cujos  projetos
apresentam  de  modo  geral  a  necessidade  de  aquisição  de  itens  de
informática  e  similares,  propostas  estas  aprovadas  pelos  Conselheiros.
Cabe  ressaltar  que  neste  item  manifestou-se  quanto  à  insegurança
recorrente dos idosos dos CCIs com a possibilidade de descontinuidade dos
serviços  voltados  a  este  segmento,  especialmente  na  transição  entre
gestões,  haja  vista  a  necessidade  de  renovar-se  com  a  prefeitura.  A
Secretária Executiva Mariângela sugeriu que o COMUPI articule com os
interessados, CCIs e Fussol na elaboração de uma minuta de lei que garanta
a  continuidade  dos  CCIs,  sendo  deliberado que  a  Comissão  Legislativa
elabore esta proposta, com a presença do Fussol, Gestor do Projeto, dos
CCIs, e com o apoio necessário dos representantes da Área Jurdica e da
Finanças  da  Prefeitura  junto  ao  COMUPI;  4.3.  Deliberação  sobre  a
participação  dos  Conselheiros  na  reunião  de  planejamento  do
Treinamento  de  Atendimento  ao  Cliente  da  Empresa  São  José,  no
próximo dia  04/10 às  8h:30;  A Presidente  Sônia  Lúcia  apontou como
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questão estratégica a necessidade de defender o transporte coletivo urbano
com qualidade, bem como reforçou a importância da representatividade do
Conselho da Pessoa Idosa neste treinamento.  Assim,  se candidataram os
Conselheiros  e  convidados  representantes,  Rosânia,  do  CCI  Alegria  de
Viver,  a  Sra.  Dorvalina  do  CCI  Avelina,  a  Sra.  Lígia  da  FEJI,  a  Sra.
Victalina, da Pastoral do Idoso, a Sra. Paula do Ambulatório de Geriatria da
Secretaria de Saúde e a Sra. Marli da Secretaria de Assuntos Estratégicos;
4.4  Ofício  nº  08/2017  de  01/09  recebido  da  Secretaria  Executiva
apresentando  as  demandas  dos  Conselhos  Municipais,  sem  a
correspondente  reposição de Estagiários  para o Setor;   A Secretária
Executiva Mariângela anunciou sua reivindicação quanto à necessidade da
reposição  de  Estagiários,  portanto  protocolou  este  ofício  em  todos  os
Conselhos  em  que  assessora,  e,  também  sinalizou  que  obteve  retorno
positivo da contratação para o próximo mês.  Contudo frisou que muitas
atividades e encaminhamentos como as reuniões das Comissões  ficaram
prejudicadas  pela  grande  demanda  de  trabalho  para  apenas  uma  pessoa
responsável.  4.5.  Aceite  do  CMAS  pela  discussão  conjunta  com  o
COMUPI,  referente  a  adequação  da  resolução  02/2013  que  “dispõe
sobre a regulamentação do artigo 35 da lei nº10.741/2003”, conforme
nova  resolução  do  Ministério  dos  Direitos  Humanos  e  do  Conselho
Nacional dos Direitos do Idoso nº 33 de 24 de maio de 2017: 05/10/ 17
ou 06/10/17;  A Mariângela informou sobre o aceite do CMAS e foram
propostas  algumas  datas  para  a  realização  da  discussão  conjunta:  na
Quinta-Feira após a reunião do CMAS ou na Sexta-Feira após a reunião do
COMUPI. Estas datas serão repassadas ao CMAS. 4.6. Solicitação de uso
dos recursos indicados à Fundação Espírita Judas Iscariotes – FEJI,
doados  do  Imposto  de  Renda  ao  Fundo  do  Idoso:  Comissão  de
Orçamento  20/10/17;  Foi  apresentado  o  projeto  e  feitas  as  alterações
necessárias,  no  entanto,  faz-se  necessária  uma  reunião  da  Comissão  de
Orçamento para analisá-lo e os Conselheiros participantes da referida se
organizaram. No que concerne aos projetos anteriores deliberados por este
Conselho,  cujos  repasses  não  foram concedidos,  a  Secretária  Executiva
solicitou uma posição do Gestor,  uma vez que as Entidades aguardam e
precisam dos recursos anteriormente aprovados.   4.7. Proposta de data
para a Visita da Comissão de  Inscrição/Cadastro à Clínica Unique do
Samuel Ferreira, já em funcionamento: 04/10/17; Verificou-se possíveis
datas  e  horários  com  os  integrantes  da  Comissão  supracitada. 4.8.
Divulgação do último evento da Semana Municipal de Valorização da
Pessoa Idosa de Franca 2017, em andamento; Repassou-se informações
aos Conselheiros a respeito deste evento anual,  o baile, organizado pelo
COMUPI  e  executado  pelas  Entidades  e  Usuários  dos  serviços;  4.9.  O
Conselheiro Marco Antonio informou a sua saída do COMUPI, por não
mais  representar  o  segmento  pelo  qual  foi  eleito.  Neste  momento  da
reunião foi  realizada  a  leitura  da Ata da 37ª  Reunião do COMUPI e  a
referida  aprovada  pelos  Conselheiros  presentes. Informes  Gerais:  5.1.
Portaria  de  Nomeação  da  Srª  Elenir  como  Conselheira  Titular,  em
substituição à Srª Rejane, representando o segmento Centros Dia de
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Idosos; 5.2. Projeto Cine Idoso do CREAS com a Casa da Cultura e do
Artista Francano; 5.3. Planilha de custos dos Serviços executados pelas
Entidades de Assistência Social do Município; 5.4. Próximas datas das
Reuniões e Eventos do COMUPI; 5.5. Agenda da Secretaria Executiva
para  o  quarto  trimestre  de  2017;  5.6.  Cadastramento  das  Pessoas
Idosas  com  BPC  Loas. Sem  mais  para  o  momento  e  agradecendo  a
presença de todos, a presidente Sônia Lúcia da Silva Rodrigues encerrou a
reunião de hoje e eu, Gabriela Cristina Carneiro Vilione, lavrei a presente
ata  que  vai  assinada  por  mim  ..............................................  e  pela
Presidente  Sônia  Lúcia  da  Silva
Rodrigues .........................................................  Franca, 29 de setembro de
2017. 
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